

这“大叔”骗了十几名女大学生

自称北大清华双硕士骗财骗色 受审时毫不胆怯当庭翻供



被告人田某在法庭上接受讯问

年近四十的中年男子田福生(化名“田北冥”),在QQ交友聊天中,谎称自己是清华及北大的双硕士、公司CEO,经营红木等奢侈品。四年间,15名女子与其见面并确立恋爱关系,田福生骗取其中8人35.4万元。这些受害者多是20岁左右的女大学生,甚至有两位受害人还是一个宿舍的同学。田福生涉嫌诈骗罪被公诉,6月17日上午,北京房山法院开庭审理了此案,未当庭宣判。

受审当庭翻供 称被骗供诱供

当天上午,田福生被法警带进法庭时,旁听席发出一声惊叹。身高17米出头、有些发福的他和“高富帅”并不沾边。面对公诉人的讯问,田福生毫不胆怯,有时甚至流露出不耐烦的神情。

“我没有骗人,我都是和她们说的实话。”田福生否认自己虚构高学历和CEO的身份,但公诉人一再追问,田福生说:“我说自己是清华的,奢侈品公司将来要开。”

“都是QQ认识的,有的是朋友介绍的,有的拨错号码认识的。”对于和他有金钱来往的8名女子,田福生用女友和前女友来区分,另外,田福生否认自己同时和多名女子保持男女关系,“有的日后成了朋友,像好哥们好姐妹”。

对于诈骗的金额和行为,田福生说:“有的借过几笔钱,但不是我主动借的,有的是借高利贷给我,逼我借的,有的是主动帮我。”田福生当庭翻供,“我对公安机关说的

话都是被骗供、诱供。”

在开庭前,记者采访了办案检察官和受害人,大致还原了田福生的诈骗经历。

生意失败爱赌博 与妻分居来北京

“我不认识田北冥啊,我儿子叫田福生。”这是田福生因涉嫌诈骗被捕后,他的父亲面对公安机关询问时的回答。但这位老人对田福生行骗并不意外,老人称,田福生连自己都骗过,当年他几乎要和这个独子断绝父子关系。

据老人讲,他们一家是河北保定人,1997年,22岁的田福生结婚生女,日子过得安稳。后来,田福生和他人做生意失败,欠了合伙人一大笔钱,于是田福生背着父亲将老人的房产证拿去做了抵押。

“如果你敢用这套房子做抵押贷款,我就跟你断绝父子关系。”田福生的父亲警告他。因为田福生一直未将钱还上,合伙人便将其告上法庭。

无奈之下,田福生的父亲给他

凑了26万元,但是,田福生一直未将这笔钱给法院,只在案发前给了法院10多万元。

其他的钱都做什么了? 赌博,这是生意失败后田福生最大的爱好。再后来,田福生便和妻子分居,无业的他干脆自己在房山张坊镇租了一间农家院,开始为自己的赌博嗜好寻找财源。

网络高手爱聊QQ 专门筛选女大学生

“我不算电脑高手,而是网络高手。”这是田福生在其QQ空间对自己的描述。在2010年微信、陌陌等手机交友平台还未兴起之时,田福生便利用QQ、人人网等网络社交平台,将诈骗目标瞄准了在校女大学生。

窝在农家院的小平房里,田福生日夜面对电脑屏幕。他打开QQ,将年龄、性别、地区等搜索条件一一限定在跟女大学生接近的范围,不厌其烦地点击那些符合条件的QQ头像,并发送好友申请。

“功夫不负有心人”,还真有人通过了田福生的好友申请。

接下来,田福生便将自己各种虚构的身份一一抛给对方:我叫田北冥,今年28岁,是清华大学及北京大学的硕士,自己公司的CEO,经营红木等奢侈品……

而当时他35岁,只有高中学历,没有固定职业,所谓的奢侈品也只是几副手串而已。当对方质疑自己的照片为何看着年纪大时,田福生便称自己是精神压力大,显老。

甜言蜜语会哄人 15名女子上钩

如果说“成功人士”般的自我介绍是让这些女生掉入陷阱的第一步,那么展开甜言蜜语的话语攻势则是第二步。

据房山检察院的办案检察官刘菲介绍,隐瞒了自己婚史的田福生“非常会说”,这点也得到受害人的印证。多位受害人称,除了嘘寒问暖,让人觉着他很靠谱之外,田福生在感情上常常许诺:和你结婚,给你幸福。

另外,田福生还利用人人网,

搜索对方的人际关系网,假装熟人,拉近和上当女子的关系。

在这些言语攻势之下,有的女子不到一个月便死心塌地跟他。从2010年至2014年的四年时间里,有15名女子和田福生确定了恋爱关系,她们多次来北京,与田福生在其租住的农家院见面,并发生关系。这15名女子中,有14名是大学本科生,其中包括中央财经大学、河北师范大学、山东财经大学等地大学的学生,她们往往利用假期或周末来北京与田福生见面。

让人吃惊的是,这些被害人中有的还是同一个学校的校友,甚至有两位是一个宿舍的同学。

见面当天就骗钱 骗了8人35万元

据检察官刘菲介绍,一般见面当天或者次日,田福生就会向女孩要钱,理由像周转资金困难、母亲脑出血动手术、打官司输了钱等,不一而足。

“被害人一般都会相信。”刘菲说,有个山东女孩,自称当天见面时带了2.5万元现金,最后自己只留了100元车钱,其他的都给了田福生。

田福生不但自己骗钱,还教这些大学生骗她们父母的钱。受害人安某是昌平中央财经大学的学生,2013年两人确定男女关系后,安某便将自己的生活费、学费9000元全给了田福生。之后,田福生又让安某以导师介绍自己实习为由向家里要了两万元,以要参加学校活动为由向家里要了10万元。

刘菲说,公安机关移送检方的案卷显示,该案有15个被害人,但是因为缺乏转账记录、借条等书证,检方最终认定了有8人被田福生诈骗,涉案金额35.4万元。其中,最多的一个被骗了149万元。这些钱大都被田福生用于赌博了。

两个女友见面 一聊发现被骗

由于每次见面的间隔都较长,所以田福生可以错开每个“女友”的见面时间,这是他能同时和这么多女性保持恋爱关系的重要原因,但他也有失算的时候。

2014年6月17日,两个女孩主动来京找田福生,两人前后脚来到田福生的住处。因为田福生不在,两个女孩便聊起天来,结果发现男友竟是同一个人,两人大惊。通过周某的QQ,两人联系到了另外几个女孩,结果,大家的情况都是一样的,众人遂报警。

据检察官刘菲介绍,田福生对这些女子出手一点都不大方,“除了见面老在普通的农家院,他也很少给这些受害人买贵重的东西,他只给其中一个女孩买过一个80元钱的水杯和一件280元的衣服。”更有甚者,一位被害人怀孕要流产,田福生不愿掏5000元的手术费,竟让这名女孩自己掏了1200元。

十几名被害人 为何没人怀疑?

曾有一个被害人跟田福生去过其赌博的地方,田福生的一个赌友告诫这个女孩不要跟田福生好了,田福生就是个下三滥,但该名女子充耳不闻。

公安机关问这些受害者为何信任田福生时,大部分女性都会说,彼此都已经是男女朋友关系,以后还要结婚,谁都有困难的时候,就帮他一下。

一名受害者说,自己曾怀疑过田福生的身份、学历等,但田福生说:“我要是骗你的话早晚露馅的。”

承办此案的另外一名检察官许林称,据其观察,这些女孩子都是普通学生,恋爱经验少,身边忽然出现一个成功人士对其猛烈追求,很容易失去理智。

当然,田福生也有自己的手段,骗来的钱都转到他用其中一个女孩身份证办的卡上。收条上,田福生签名时写的是田北冥。

据了解,田福生心理素质很好,每次讯问都是同一套说辞,庭前他不认罪,认为自己是借钱,而非诈骗。因此,该案两次退回补充侦查。

如今,多位受害人已经毕业,6月16日,在电话中,几名受害人知道田福生将受审的消息后向记者表示,现在只想把钱要回来,别的无所谓了。(北晚)

旅游快车 平顶山日报社广告中心主办 联系电话: 2260200 13837553695

河南鸿雁国旅

中原第一漂、老界岭两日 458元

国家4A级景区中原第一漂位于灌河中段,是丹江的源头,主干流长254千米,流域面积4219平方公里,落差1340米,漂流段落差480多米,是中原地带开发最早、距离最长、最刺激、规模最大的漂流项目,被人们称为“中原第一漂”,2007年“中原第一漂”已被省工商管理厅评为“河南省著名商标”。漂流全程38公里,水上漂流12公里,河水平均流量20m³/s,是原生态漂流的理想河段。

国家5A级景区老界岭旅游度假区是中国·南阳伏牛山世界地质公园主峰,由情人谷、仙人谷、日月谷及界岭主峰四大景区和老界岭休闲度假区组成。“长江黄河分水岭,八百里伏牛凌绝顶”的伏牛山主峰——轿角尖鹤立群山,堪称人间仙境。景区内代步工具索道,为您空中览胜,感受天然氧吧,实现登山梦想搭建平台。

西峡恐龙遗迹园一日188元 内蒙古草原沙漠直通车698元(纯玩)

地址:建设路人民商场东30米路北 电话2077188 3999299 18537500900 13323758558

电气能量石 免费领取

●原国家领导人保健医生●中医“心脉化血疗法”创始人——纪本章无偿捐献

纪本章教授指出:百病之源在于心气虚乏、血瘀阻络。心脏的主要功能就是泵血,将血液输送全身,濡养五脏六腑。电气能量石内含赭石、氧化钛、多孔紫砂、天然电气石、稀土氧化物持续发射出8-14微米的高频生物能量波,保护心气不衰,完成对心脏、血管、经络整体微循环调控,恢复自主抗击病变机能。

卫生计生委发布《全民健康素养促进行动计划(2014-2020年)》,第六条:推进中医中药中国行——进社区·进乡村·进家庭活动。纪本章教授响应国家号召,特别为全国中老年朋友捐赠电气能量石5万枚,凡50岁以上的中老年人均可免费领取,不收任何费用。

全国免费申领热线 **400-681-2500**

特别提示:本次活动不收一分钱,欢迎各界监督。

打进电话都能领到 以下人群优先领取

- 冠心病 高血压 动脉硬化
- 心律失常 中风偏瘫 心梗
- 脑血栓 脑出血后遗症

河南宝天曼国际旅行社

尧山军事漂流+秘洞景区 158元

亲,你必须来漂的N个理由:漂流全长9公里,落差188米,军事娱乐、漂流过程中体验登陆钓鱼岛、相约情人湖等特色游戏,全程高速,车程仅需两小时!(每周二四六日发团)

盛夏激爽季,毕业大狂欢。宝天曼峡谷推出学子优惠活动,约上好友尽情来释放吧!

宝天曼峡谷漂流+龙潭沟二日 398元(每周三六发团)

宝天曼峡谷漂流是河南唯一生态型峡谷漂流,漂流全长12.8公里,河道刺激,惊险浪漫,中原漂流地区领军者(每周三六发团)

平顶山分社 报名热线: 7339996 7339998 15837555355 地址:中兴路广厦商务中心6楼

八仙洞被誉为“中原第一洞”喀斯特地貌,距今大概有两亿年的历史

丹江大观苑+八仙洞 二日 428元

丹江大观苑位于举世瞩目的南水北调工程水源地,国家一级水源保护区,全程高速 三星住宿 1早2正餐(每周三六日发团)

重渡沟+重渡沟竹筏漂流二日 358元

重渡沟素有“北国江南”之美誉,景区内飞瀑成群。重渡沟竹筏漂流,漂流河道全长6公里,落差100余米,漂流时长3小时(每周三六日发团)

青岛日照高品质四日 488元 日照纯玩三日 388元

无购物 无自费 2-3人标准间 含日照海陆空、太公岛出海捕鱼、青岛海底世界 有充足的时间享受海滩时光

住2-3人标准间 无购物 无自费 含日照海陆空、太公岛出海捕鱼

青岛日照常规四日 198元 昆大丽双飞六日 680元

平顶山分社 诚招导游员数名 许可证号:L-HEN01213